CHƯƠNG TRÌNH PHÁT THANH MĂNG NON
     TUẦN 1 THÁNG 3 NĂM 2023
I. Thời lượng: 15 phút
II. Nội dung: Gồm 2 phần
- Phần 1: Nội dung phát thanh
- Phần 2: Nghe bài hát “Nhật kí của mẹ, Con yêu mẹ”
III. Ban biên tập
- Tổng biên tập: TPT Nguyễn Thị Hương
- Phát thanh viên: Nguyễn Phương Anh, Nguyễn Hải Bình
IV. Nội dung chương trình
Kính mời quý thầy cô, và các bạn cùng lắng nghe chương trình phát thanh măng non của Liên đội trường Tiểu học Hưng Đạo.
Măng non xin chào các bạn, trong chuyên mục phát thanh hôm nay măng non sẽ cùng các bạn tìm hiểu về lịch sử ra đời ngày quốc tế phụ nữ mồng 8/3.
 Ngày 8/3, đó là cả một câu chuyện lịch sử dài về cuộc đấu tranh vì quyền bình đẳng và hạnh phúc cho phụ nữ của nhiều nhóm phụ nữ trên toàn thế giới. Chính phụ nữ là những người làm nên ngày 8/3 lịch sử. Để mỗi năm có một ngày tràn ngập hoa thì đã có không ít máu và nước mắt đổ xuống trong quá khứ. Ngày 8/3/1857, công nhân xưởng may ở New York tuần hành yêu cầu nâng cao chất lượng làm việc: giảm giờ làm và những yêu cầu về quyền lợi cho phụ nữ.
         - Năm 1910, một nhà hoạt động xã hội người Đức, đề nghị lấy ngày 8/3 làm ngày Quốc tế Phụ nữ để kỷ niệm những cuộc biểu tình và những cuộc đấu tranh của phụ nữ trên toàn thế giới vì bình đẳng và tiến bộ của phụ nữ.
- Nhiều sự kiện đáng chú ý khác liên quan đến ngày 8/3 như cuộc đấu tranh lớn tại Nga vào ngày 23/2/1917. Sự kiện đó sau này được đánh giá là một trong những tác nhân châm ngòi cho Cách mạng Tháng Mười Nga. Ngoài ra, còn rất nhiều cuộc đấu tranh của phụ nữ trên thế giới cũng nổ ra vào tháng 3 lịch sử.
- Năm 1975, Liên Hiệp Quốc đã lấy ngày 8/3 hằng năm làm ngày Quốc tế Phụ nữ. Hai năm sau, Liên Hợp Quốc đã thông qua nghị quyết các nước thành viên kỷ niệm ngày này như là ngày vì quyền bình đẳng, sự tiến bộ của phụ nữ và hòa bình cho thế giới.
Kính thưa các thầy cô giáo
Các bạn học sinh thân mến
- Nhân ngày Quốc tế phụ nữ măng non xin gửi đến các cô giáo và các bạn nữ những bài hát về mẹ, xin mời các thây cô và các bạn cùng lắng nghe. (Nhật kí của mẹ; Con yêu mẹ)
- Nhân ngày 8/3 em xin gửi chúc tốt đẹp nhất tới các cô giáo và các bạn nữ ngày càng xinh đẹp, luôn tươi trẻ vui vẻ, mạnh khỏe, học giỏi, đạt nhiều thành công và gặp nhiều may mắn trong cuộc sống.
- Chương trình phát thanh măng non của chúng em đến đây là hết xin chào và hẹn gặp lại các bạn trong các chương trình sau.
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