CHƯƠNG TRÌNH PHÁT THANH MĂNG NON
TUẦN 2 THÁNG 3/2023

I. Thời lượng: 15 phút
II. Nội dung: Gồm 2 phần
- Phần 1: Nội dung phát thanh
- Phần 2: Nghe bài hát “Thanh niên làm theo lời Bác”
III. Ban biên tập
- Tổng biên tập: TPT Nguyễn Thị Hương
- Phát thanh viên: Đặng Vũ Hà Thư, Phạm Minh Ngọc
IV. Nội dung chương trình
Kính mời quý thầy cô, và các bạn cùng lắng nghe chương trình phát thanh măng non của Liên đội trường Tiểu học Hưng Đạo.
Măng non xin chào các bạn, trong chuyên mục phát thanh hôm nay măng non sẽ cùng các bạn tìm hiểu ý nghĩa của ngày thành lập Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh 26/3 nhé.
Các bạn ạ! Vào mùa xuân năm 1931, ở thời điểm từ ngày 20 đến 26/3/1931, khi tiến hành hội nghị ban chấp hành Trung Ương Đảng lần thứ hai, cuộc họp đã dành một phần quan trọng trong chương trình làm việc để bàn về công tác thanh niên và đi đến những quyết định có ý nghĩa đặc biệt.
Trước sự phát triển và lớn mạnh của phong trào Đoàn trên cả 3 miền Bắc,  Trung, Nam, ở nước ta xuất hiện nhiều tổ chức đoàn cơ sở với khoảng hơn 1.500 đoàn viên và một số địa phương đã hình thành hệ thống tổ chức Đoàn xã, huyện đến tỉnh.
Đến cuối năm 1931, số lượng đoàn viên trên cả nước lên đến hơn 2.500 đồng chí.
Sự ra đời của Đoàn Thanh niên Cộng sản Đông Dương đã đáp ứng kịp thời những đòi hỏi cấp bách của phong trào thanh niên nước ta bấy giờ. Được Bộ chính Trị Trung ương Đảng và Bác Hồ cho phép để theo đề nghị của Ban thường vụ Trung ương Đoàn Thanh Niên lao động Việt Nam, Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ ba họp từ ngày 22 - 25/3/1961, đã quyết định lấy ngày 26/3/1931 làm ngày thành lập Đoàn.
Từ ngày 26/3/1931 đến nay, để phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ của từng thời kỳ cách mạng, Đoàn đã đổi tên 7 lần.
Những thế hệ thanh niên kế tiếp nhau đã chiến đấu anh dũng vì độc lập tự do của Tổ quốc, vì chủ nghĩa xã hội. Đó là lớp thanh niên cảm tử cho tổ quốc quyết sinh mà tiêu biểu là Võ Thị Sáu, Trần Văn Ơn, Cù Chính Lan, Bế Văn Đàn, Phan Đình Giót….
Đó cũng chính là thế hệ thanh niên anh hùng trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước với những người con ưu tú như Nguyễn Văn Trỗi, Nguyễn Viết Xuân,.. Với các phong trào “Thanh niên xung phong tình nguyện”, “ Ba sẵn sàng”, “Năm xung kích”, “Thanh niên kiên cường thắng Mỹ”, “Quyết thắng”.
Thế hệ thứ ba này có mặt trong cuộc tổng tiến công và nổi dậy thần tốc mùa xuân 1975 giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước.
Từ ngày thành lập đến nay Đoàn đã tổ chức 9 lần Đại Hội:
Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ I của Đoàn khai mạc vào ngày 7/02/1950 Đại hội bầu Ban chấp hành Trung ương do đồng chí Nguyễn Lam làm Bí thư. Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ II của Đoàn họp từ 25/10 đến 04/11/1956 tại thủ đô Hà Nội, đồng chí Nguyễn Lam được bầu làm Bí thư thứ nhất. Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ III họp từ 23 đến 25/3/1961 tại thủ đô Hà Nội, đồng chí Vũ Quang được bầu làm Bí thư thứ nhất. Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ IV họp từ 20 đến 22/11/1980 tại Hà Nội, đồng chí Vũ Mía được bầu làm bí thư thứ nhất. Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ V họp từ 27 đến 30/11/1987 tại Hà Nội, Đồng chí Hà Quang Dự được bầu làm bí thư thứ nhất. Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ VI họp từ 15 đến 18/10/1992 Đồng chí Hồ Đức Việt được bầu làm bí thư thứ nhất. Đại hội toàn quốc lần thứ VII họp từ 26 đến 27/11/1997. Đồng chí Vũ Trọng Kim được bầu làm bí thư thứ nhất. Đại hội toàn quốc lần thứ VIII họp từ 8 đến 11/12/2002. Đồng chí Vừ Văn Thưởng được bầu làm bí thư thứ nhất. Đại hội toàn quốc lần thứ IX họp từ 17 đến 21/12/2007. Đồng chí Vừ Văn Thưởng được bầu làm bí thư thứ nhất.
Măng non vừa chia sẻ với các bạn một số thông tin về ngày thành lập đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3.
Kết liên lại Thanh niên chúng ta cùng nhau đi lên. Giơ nắm tay thề, gìn giữ hòa bình độc lập tự do. Kết liên lại Thanh niên chúng ta cùng quyết tiến bước, Đánh tan quân thù xây đắp cuộc đời hạnh phúc ấm no. Chính là lời bài hát “Thanh niên làm theo lời Bác” mà măng non muốn gửi đến quý thầy cô và các bạn. Sáng tác nhạc sĩ “ Hoàng Hà”. Xin mời quý thầy cô và các bạn cùng thưởng thức!
Bài hát “Thanh niên làm theo lời Bác” cũng đã khép lại chương trình phát thanh măng non hôm nay rồi. Xin chào và hẹn gặp lại các bạn trong chương trình phát thanh tuần sau nhé. Thân ái chào tạm biệt./.
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